LAXA 13 BAS (® Beta

Efter avsnitt 4.1
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3  Enmorgon visade termometern 15,8 °C.

Tva timmar senare hade temperaturen stigit med 3,7 °C.
Vad visade termometern da?

Svar: Termometern visade °C.
T Y376 V1145 911729
- 253 — 52 —-476
Y148 ¥11282 911615
- 35 — 12,7 - 374

6  Mattias korde bil fran Umea till Karlstad, en stracka pa 815 km.
Han stannade i Sundsvall for att 4ta lunch. Da hade han kort 265 km.
Hur langt hade han sedan kvar att kora?

Svar: Mattias hade km kvar att koéra.
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7  Diagrammet visar hur mycket det regnade i Kairo under de
tre forsta manaderna ett ar. Berdkna medelvardet.
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Svar: Det regnade i genomsnitt mm.

8  Tareq koper tva bocker. Han betalar sammanlagt 357 kr.
Hur mycket kostar den gula boken?

Svar: Den gula boken kostar Kr.

Veckans problem

Summan av tre tal i foljd ar 99. Vilka ar de tre talen?

Svar: De tre talen dar




